



平成 20 年 10 月 24 日

各 位

会 社 名 サイオテクノロジー株式会社
代表者名 代表取締役社長 喜多 伸夫
(コード番号 3744 東証マザーズ)
問合せ先 執行役員財務経理部長 小林 徳太郎
電 話 0 3 - 6 8 6 0 - 5 1 0 5

(訂正)過年度決算短信等の一部訂正について

下記の開示書類について、記載の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正する過年度決算短信

訂正する過年度決算短信	公表日
(1) 平成 19 年 12 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 (連結・個別)	平成 19 年 4 月 24 日
(2) 平成 19 年 12 月期 中間決算短信	平成 19 年 8 月 1 日
(3) 平成 20 年 12 月期 第 1 四半期財務・業績の概況	平成 20 年 4 月 22 日
(4) 平成 20 年 12 月期 中間決算短信	平成 20 年 8 月 1 日

2. 訂正内容

訂正内容は、次ページ以降のとおりであり、訂正箇所には下線を付しております。

(1) 平成19年12月期 第1四半期財務・業績の概況(連結・個別)

①2ページ

2. 平成19年12月期 第1四半期財務・業績の概況(平成19年1月1日～平成19年3月31日)

(2) 連結財政状態の変動状況

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19年12月期第1四半期	5,763	2,671	46.3	30,105	88
18年12月期第1四半期	—	—	—	—	—
(参考)18年12月期	5,551	2,713	48.8	30,577	41

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19年12月期第1四半期	5,763	2,671	46.3	30,086	10
18年12月期第1四半期	—	—	—	—	—
(参考)18年12月期	5,551	2,713	48.8	30,577	41

②22ページ

4. 四半期連結財務諸表

(5) 注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年3月31日)	前連結会計年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり純資産額 <u>30,105.88</u> 円	1株当たり純資産額 30,577.41円
1株当たり第1四半期純利益金額 167.68円	1株当たり当期純損失金額 2,249.72円
潜在株式調整後1株当たり 第1四半期純利益金額 167.14円	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 —円
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年3月31日)	前連結会計年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり純資産額 <u>30,086.10</u> 円	1株当たり純資産額 30,577.41円
1株当たり第1四半期純利益金額 167.68円	1株当たり当期純損失金額 2,249.72円
潜在株式調整後1株当たり 第1四半期純利益金額 167.14円	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 —円
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

③24 ページ

2. 平成 19 年 12 月期 第 1 四半期財務・業績の概況（平成 19 年 1 月 1 日 ～ 平成 19 年 3 月 31 日）

(2) 財政状態の変動状況

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 12 月期第 1 四半期	5,613	2,787	49.6	<u>31,413</u>	<u>21</u>
18 年 12 月期第 1 四半期	2,973	1,884	63.4	24,336	25
(参考)18 年 12 月期	5,367	2,756	51.3	31,056	15

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 12 月期第 1 四半期	5,613	2,787	49.6	<u>31,393</u>	<u>43</u>
18 年 12 月期第 1 四半期	2,973	1,884	63.4	24,336	25
(参考) 18 年 12 月期	5,367	2,756	51.3	31,056	15

(2) 平成 19 年 12 月期 中間決算短信

① 1 ページ

1. 平成 19 年 6 月中間期の連結業績（平成 19 年 1 月 1 日 ～ 平成 19 年 6 月 30 日）

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 6 月中間期	5,591	2,667	47.6	<u>30,057</u>	<u>29</u>
18 年 6 月中間期	4,859	1,813	37.3	23,370	26
18 年 12 月期	5,551	2,713	48.8	30,577	41

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 6 月中間期	5,591	2,667	47.6	<u>29,978</u>	<u>20</u>
18 年 6 月中間期	4,859	1,813	37.3	23,370	26
18 年 12 月期	5,551	2,713	48.8	30,577	41

② 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 19 年 6 月中間期の個別業績 (平成 19 年 1 月 1 日 ~ 平成 19 年 6 月 30 日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 6 月中間期	5,399	2,763	51.1	<u>31,145</u>	<u>41</u>
18 年 6 月中間期	4,688	1,813	38.7	23,370	26
18 年 12 月期	5,367	2,756	51.3	31,056	15

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 6 月中間期	5,399	2,763	51.1	<u>31,066</u>	<u>31</u>
18 年 6 月中間期	4,688	1,813	38.7	23,370	26
18 年 12 月期	5,367	2,756	51.3	31,056	15

4. 中間連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年6月30日)	当中間連結会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年6月30日)	前連結会計年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり純資産額 23,370.26円	1株当たり純資産額 <u>30,057.29</u> 円	1株当たり純資産額 30,577.41円
1株当たり中間純損失 金額 412.20円	1株当たり中間純損失 金額 741.78円	1株当たり当期純損失 金額 2,249.72円
潜在株式調整後1株当 たり中間純利益金額 ー円	潜在株式調整後1株当 たり中間純利益金額 ー円	潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額 ー円
なお、潜在株式調整後1株当 たり中間純利益金額については、潜 在株式は存在するものの1株当 たり中間純損失であるため記載して おりません。	同 左	なお、潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額については、潜 在株式は存在するものの1株当 たり当期純損失であるため記載して おりません。

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年6月30日)	当中間連結会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年6月30日)	前連結会計年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり純資産額 23,370.26円	1株当たり純資産額 <u>29,978.20</u> 円	1株当たり純資産額 30,577.41円
1株当たり中間純損失 金額 412.20円	1株当たり中間純損失 金額 741.78円	1株当たり当期純損失 金額 2,249.72円
潜在株式調整後1株当 たり中間純利益金額 ー円	潜在株式調整後1株当 たり中間純利益金額 ー円	潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額 ー円
なお、潜在株式調整後1株当 たり中間純利益金額については、潜 在株式は存在するものの1株当 たり中間純損失であるため記載して おりません。	同 左	なお、潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額については、潜 在株式は存在するものの1株当 たり当期純損失であるため記載して おりません。

(3) 平成20年12月期 第1四半期財務・業績の概況

① 1 ページ

1. 平成20年12月期第1四半期の連結業績（平成20年1月1日 ～ 平成20年3月31日）

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年12月期第1四半期	5,477	2,392	43.1	<u>26,959</u>	<u>76</u>
19年12月期第1四半期	5,763	2,671	46.3	<u>30,105</u>	<u>88</u>
19年12月期	5,556	2,567	45.9	28,747	89

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年12月期第1四半期	5,477	2,392	43.1	<u>26,585</u>	<u>28</u>
19年12月期第1四半期	5,763	2,671	46.3	<u>30,086</u>	<u>10</u>
19年12月期	5,556	2,567	45.9	28,747	89

② 2 ページ

5. 個別業績の概要（平成20年1月1日 ～ 平成20年3月31日）

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年12月期第1四半期	5,678	2,873	50.2	<u>32,378</u>	<u>67</u>
19年12月期第1四半期	5,613	2,787	49.6	<u>31,413</u>	<u>21</u>
19年12月期	5,516	2,828	51.0	31,688	90

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年12月期第1四半期	5,678	2,873	50.2	<u>32,142</u>	<u>27</u>
19年12月期第1四半期	5,613	2,787	49.6	<u>31,393</u>	<u>43</u>
19年12月期	5,516	2,828	51.0	31,688	90

③30 ページ

5. 四半期連結財務諸表

(5) 注記事項

(1 株当たり情報)

(訂正前)

前第1四半期連結会計期間 (自 平成19年1月1日 至 平成19年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (自 平成20年1月1日 至 平成20年3月31日)	前連結会計年度 (自 平成19年1月1日 至 平成19年12月31日)
1株当たり純資産額 <u>30,105.88</u> 円	1株当たり純資産額 <u>26,959.76</u> 円	1株当たり純資産額 28,747.89円
1株当たり第1四半期 純利益金額 167.68円	1株当たり第1四半期 純損失金額 41.36円	1株当たり当期純損失 金額 581.38円
潜在株式調整後1株当 たり第1四半期純利益 金額 167.14円	潜在株式調整後1株当 たり第1四半期純利益 金額 ー円	潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額 ー円
	なお、潜在株式調整後1株当 たり第1四半期純利益金額につ いては、1株当たり当期純損失 であり、また、希薄化効果を 有している潜在株式が存在し ないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額については、 潜在株式は存在するものの1 株当たり当期純損失であるた め記載しておりません。

(訂正後)

前第1四半期連結会計期間 (自 平成19年1月1日 至 平成19年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (自 平成20年1月1日 至 平成20年3月31日)	前連結会計年度 (自 平成19年1月1日 至 平成19年12月31日)
1株当たり純資産額 <u>30,086.10</u> 円	1株当たり純資産額 <u>26,585.28</u> 円	1株当たり純資産額 28,747.89円
1株当たり第1四半期 純利益金額 167.68円	1株当たり第1四半期 純損失金額 41.36円	1株当たり当期純損失 金額 581.38円
潜在株式調整後1株当 たり第1四半期純利益 金額 167.14円	潜在株式調整後1株当 たり第1四半期純利益 金額 ー円	潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額 ー円
	なお、潜在株式調整後1株当 たり第1四半期純利益金額につ いては、1株当たり当期純損失 であり、また、希薄化効果を 有している潜在株式が存在し ないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額については、 潜在株式は存在するものの1 株当たり当期純損失であるた め記載しておりません。

(4) 平成20年12月期 中間決算短信

① 1 ページ

1. 平成20年6月中間期の連結業績 (平成20年1月1日 ~ 平成20年6月30日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年6月中間期	5,289	2,363	44.1	<u>26,634</u>	<u>47</u>
19年6月中間期	5,591	2,667	47.6	<u>30,057</u>	<u>29</u>
19年12月期	5,556	2,567	45.9	28,747	89

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年6月中間期	5,289	2,363	44.1	<u>26,264</u>	<u>85</u>
19年6月中間期	5,591	2,667	47.6	<u>29,978</u>	<u>20</u>
19年12月期	5,556	2,567	45.9	28,747	89

② 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

1. 平成20年6月中間期の個別業績 (平成20年1月1日 ~ 平成20年6月30日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年6月中間期	5,464	2,825	51.3	<u>31,834</u>	<u>65</u>
19年6月中間期	5,399	2,763	51.1	<u>31,145</u>	<u>41</u>
19年12月期	5,516	2,828	51.0	31,688	90

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年6月中間期	5,464	2,825	51.3	<u>31,598</u>	<u>24</u>
19年6月中間期	5,399	2,763	51.1	<u>31,066</u>	<u>31</u>
19年12月期	5,516	2,828	51.0	31,688	90

③37 ページ

5. 中間連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 20 年 1 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額 <u>30,057.29</u> 円	1株当たり純資産額 <u>26,634.47</u> 円	1株当たり純資産額 28,747.89円
1株当たり中間純損失金額 741.78円	1株当たり中間純損失金額 1,314.70円	1株当たり当期純損失金額 581.38円
潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額 ー円	潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額 ー円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 ー円
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり中間純損失であるため記載しておりません。</p>	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、1株当たり中間純損失であり、また、希薄化効果を有している潜在株式は存在しないため記載しておりません。</p>	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。</p>

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 20 年 1 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額 <u>29,978.20</u> 円	1株当たり純資産額 <u>26,264.85</u> 円	1株当たり純資産額 28,747.89円
1株当たり中間純損失金額 741.78円	1株当たり中間純損失金額 1,314.70円	1株当たり当期純損失金額 581.38円
潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額 ー円	潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額 ー円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 ー円
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり中間純損失であるため記載しておりません。</p>	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、1株当たり中間純損失であり、また、希薄化効果を有している潜在株式は存在しないため記載しておりません。</p>	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。</p>

以上